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BESLUITENLIJST van de raadsvergadering
    van 28 juni 2012 
      om 19.30 uur

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Aanwezig
:

Raad:
De heren J.W.M. van Gulik, H.A.G.M. van de Ven (vanaf agendapunt 3), mevrouw J.C.M. Aerts-Hermans, de heren E.L.M. 
Schellekens,  B.C. van de Kamp, mevrouw M.C.A. de Groot-Haen, de heren C.A.J.M. de Rooij, J. Hendrickx (deel van 
agendapunt 3), M.C.J.P. van Oosterwijk, M.N.H.M. van den Hout, mevrouw M.J.F. Immink-Hoppenbrouwers, de heer J.A.P.M. 
Swaans,  mevrouw A.C.J.J.M. Naaijkens-Adriaansen (vanaf agendapunt 3), de heer A.A.C.G. van der Put, mevrouw A. 
Eikelenboom, de heren A.A.W.M. de Laat, W.M.A. Couwenberg

College:
Mevrouw M.G. Rijsdorp, de heer J. van Groenendaal, de heer J.J.W.M. Sperber, de heer J.A.M. Verhoeven, de heer Th. van 
der Heijden; 

Afwezig: Raad: de heren J.C.P.M. van Iersel, H.A.G.M. van de Ven (tot en met agendapunt 2 en deels agendapunt 3) en J. 
Hendrickx (tot en met agendapunt 2, heeft gedurende agendapunt 3 de vergadering verlaten), mevrouw A.C.J.J.M. 
Naaijkens-Adriaansen (tot en met agendapunt 2 en deels agendapunt 3) en mevrouw W.C.P.M. van den Brand

Voorzitter
:

mevrouw M.G. Rijsdorp, burgemeester;

Griffier: de heer H.M. van ’t Westeinde;

Nr
.

Onderwerp Besluit

1 Vragen  ex  artikel  41  Reglement  van  Orde 
(‘Vragenuurtje’)

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.
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2 Vaststelling agenda De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 
Toegevoegd worden agendapunt 4. en agendapunt 5. Verstrekken 
van informatie over de aanbesteding van het sportveld.

3 Bespreking  van  de  ontwikkelingen  in  de 
intergemeentelijke  samenwerking  Alphen-Chaam, 
Baarle-Nassau, Gilze en Rijen en Goirle.

Voorgesteld raadsbesluit
Geen. Bespreking van de ontwikkelingen.

Moties en Amendementen
De fractie Lijst Couwenberg dient een amendement in (zie bijlage: 
motie 1).

Stemmingen
Motie 1 wordt bij stemming met handopsteken verworpen (zie 
bijlage)

Toezegging
De burgemeester  zegt  toe  dat  er  na  de  zomervakantie in  de 
commissie AZ een notitie beschikbaar is voor advisering aan de 
raad waarin antwoord wordt gegeven op de vragen over de visie 
op  samenwerking  die  zijn  geformuleerd  in  Raadsledennieuws 
nummer 3 juni 2012.

4 Benoeming nieuw lid raadscommissie

Voorgesteld raadsbesluit
De heer L.A.J. Schellekens te benoemen tot lid van de 
commissie Welzijn namens de fractie van Lijst Riel Goirle.

Stemming
Over de benoeming wordt schriftelijk gestemd.
De heer Schellekens wordt benoemd met  15 stemmen voor en 1 
stem tegen.

Uiteindelijke raadsbesluit
De raad stelt het besluit ongewijzigd vast.

5 Verstrekken van informatie over de aanbesteding 
van het sportveld

Door wethouder Van Groenendaal wordt mededeling gedaan over 
de aanbestedingsprocedure van de sportvelden.
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Moties:
Nr Indiener Agendapunt / 

onderwerp
dictum Stemming

M1 Lijst 
Couwenberg

3. ontwikkelingen in 
de 
intergemeentelijke 
samenwerking

Roept het college op een referendum voor te bereiden 
zodat de burgers zich over een keuze kunnen uitspreken

3 stemmen voor (Lijst 
Couwenberg, SP), 13 
stemmen tegen (Lijst Riel-
Goirle, CDA, Pro-Actief 
Goirle, VVD, PvdA)

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 18 september 2012,

, de voorzitter

, de griffier


